



有“福”同享，有“彩”同乐



2.8亿元 福彩快乐8游戏 大派奖强势来袭

为了感谢广大购彩者对福彩快乐8游戏的喜爱和支持，中国福利彩票发行管理中心自快乐8游戏第2021157期(6月16日晚开奖)开始，在全国开展快乐8派奖活动，计划连续派奖30期，派奖总金额2.8亿元！本次快乐8大派奖为上市以来的首次派奖活动，将为购彩者带来一场欢乐的盛宴！

本次派奖分为全玩法奖上奖、“选十中十”翻番奖和“选九中九”翻番奖。

全玩法奖上奖：对“选一”至“选十”玩法部分奖等进行派奖，部分玩法单注奖金有所提升，奖金总额1.55亿元。例如：“选五”玩法“选五中五”

奖等单注奖金由1000元提高至1300元，“选六”玩法“选六中六”奖等单注奖金由3000元提高至4000元，“选七”玩法“选七中七”奖等单注奖金由10000元提高至13000元，“选八”玩法“选八中八”奖等单注奖金由50000元提高至65000元；“选九”玩法“选九中零”和“选十”玩法“选十中零”奖等单注奖金由2元提高至4元。若全玩法奖上奖派奖总奖金达到或超过1.55亿元，将从下一期起停止全玩法奖上奖派奖活动；若全玩法奖上奖派奖总资金超出1.55亿元，差额部分由一般调节基金补足。

“选十中十”翻番奖：前16期每期安排500万元，奖金总额8000万元，用于设立“选十中十”翻番奖，由选十玩法“选十中十”奖等按照中奖注数均分，“选十中十”翻番奖单注奖金封顶500万元。若当期“选十中十”奖等未中出或“选十中十”翻番奖奖金有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期“选十中十”翻番奖奖金合并派发。以此类推，直至“选十中十”翻番奖奖金派送完毕为止。

“选九中九”翻番奖：每期安排150万元，奖金总额4500万元，用于设立“选九中九”翻番奖，由当期选九

玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分，“选九中九”翻番奖单注奖金封顶30万元。若当期“选九中九”奖等未中出或“选九中九”翻番奖奖金有结余的，则顺延滚入下一期，与下一期“选九中九”玩法翻番奖奖金合并派发。以此类推，直至“选九中九”翻番奖奖金派送完毕为止。

快乐8游戏自上市以来深受广大购彩者的喜爱，累计销量已达70亿元，筹集彩票公益金20多亿元。本次快乐8派奖，所有玩法都参与，最高奖金翻一番，让我们一起期待快乐8大派奖带来的惊喜吧！

幸运彩友喜中刮刮乐“绿水青山”30万元大奖

风靡甬城的刮刮乐“绿水青山”，不仅立意深远、外形“高大上”，给彩友们送惊喜也毫不含糊！宁波彩友陈先生(化姓)在一次购彩中与“绿水青山”不期而遇，一举擒获了30万元大奖，这也是宁波地区第二个刮刮乐“绿水青山”大奖。

据了解，陈先生是福利彩票的忠实彩友，尤其喜爱简单易上手的刮刮乐，平日里只要有时间就会去福彩代销点买上几张试试手气，几年来虽然没有中过什么大奖，却也为他的生活带来了诸多乐趣。2021年6月27日晚，陈先生与妻子上街为孩子购置衣物途中，顺路走进了一家福彩代销点，打算买几张刮刮乐娱乐一下，在购彩过程中，代销点销售员拿着几张刮刮乐“绿水

青山”向他推荐道：“这是新上市的玩法，正在派奖，你要不要试试？”销售员一番话引起了陈先生的兴趣，他当即掏钱买了一张。

陈先生拿到刮刮乐后并没有立刻刮开，而是先仔细地浏览了一遍游戏规则，当获知这是最基础的号码对应玩法后，便很随意地刮开了这张彩票。刮开票面后，陈先生只见中奖号码“04”同时出现在了“我的号码”一栏中，再看号码下方的中奖奖金，足足有15万元之巨。作为资深彩友，陈先生自然明白这意味着什么，当时他并没有选择声张，而是将中奖彩票收好后便和妻子匆匆离去。

15万元奖金怎么就瞬间变成了30万元？原来自2021年6月18日0时起至7月27日17时止(以



销售系统实际兑奖时间为准)，浙江省福利彩票管理中心对在活动期内兑取“绿水青山”一等奖至三等奖的中奖者进行派奖，具体为：兑取一等奖的中奖者，派送15万元固定奖金；兑取二等奖的中奖者，派送1000元固定奖金；兑取三等奖的中奖者，派送500元固定奖金。希望宁波彩友们好运继续。

幸运彩友中得刮刮乐“三分制胜”25万元大奖

2021年6月25日上午，刮刮乐“三分制胜”一等奖得主成先生(化姓)现身宁波市福彩中心，领走了属于自己的好运。

在宁波福彩中心兑奖室兑奖过程中，成先生难掩心中的兴奋，高兴地向工作人员说：“我果然没有看错！”原来，成先生是一位狂热的篮球爱好者，曾凭借精湛的球技叱咤校园，后来因为各种原因不得不离开球场。多年来，成先生依然深爱着篮球，可是不再打球的队友、充满年轻面孔的球场使他再也无法感受到篮球的乐趣，只有在美职篮的现场直播中，他才能重温一下当年的自己。“以前我在球场上风驰电掣，突破上篮、后仰三分跟玩一样，现在跑两步都喘得不行。”成先生无奈地自嘲。

而今年夏天与“三分制胜”一次偶然的邂逅，使成先生找回了当年球场上的感觉。“当时我看着那张刮刮乐上写有‘三分制胜’4个字，像我这样做梦都想站上球场的人，一下子爱上了它！”成先生笑着说。从那以后，成先生便经常会去福彩代销点买几张“三分制胜”刮刮乐，而这份对篮球的热爱，也帮他叩开了财富的大门。6月24日，成先生路过一家福彩代销点，便入内买了4张刮刮乐“三分制胜”，才刮到第二张，25万元大奖就翩然而至。“当看到大奖的一瞬间，我仿佛看到了投进绝杀球的乔丹！”成先生兴奋地说。

两位“双色球”千万元大奖得主现身领奖

2021年6月29日晚，福彩“双色球”第2021072期开奖，当期开出的中奖号码为：红球01 09 15 16 19 21，蓝球15，宁波余姚地区爆出2注“双色球”一等奖，税前奖金均为10000005元。

神奇的是，这2注“双色球”一等奖均出自同一家代销点，且两张中奖彩票的投注金额均为8元。这2注“双色球”一等奖是否为一人所中？接下来两天里，两位中奖者先后现身宁波市福彩中心兑奖室，揭开了谜底。

2021年6月30日上午，大奖获得者费先生(化姓)现身宁波市福彩中心兑奖室，领走了属于他的好运。据了解，费先生与福利彩票结缘3年，平日里经常利用闲暇时间去代销点购彩，购彩的方式偏重于自选，这中奖票面上的4注号码，他已经守了3个月。对于这次中大奖，费先生表示：“我买彩票就

当是生活娱乐的一部分。每次会根据自己的心得体会买几注，有时候买几元，最多也就花个二三十元，中与不中不会太在意，就觉得买了彩票，给自己一点小期待，哪怕中个小奖也是很开心的，这次中了头等奖，真是太幸运了。”

2021年7月1日上午，另一位大奖得主倪先生(化姓)在家人的陪同下，现身领奖。倪先生表示，自己平日里上班较忙，喜欢利用业余时间买买彩票作为消遣，自从接触了“双色球”游戏后，就被其玩法特点所吸引。虽说喜欢彩票，但倪先生从来不研究号码，用他的话说：中奖纯属运气问题，关键是要保持一颗平常心。

在综合了自己的经济实力后，从购彩伊始，倪先生决定每期机选4注“双色球”号码，雷打不动。他表示，这些年来自己中奖次数寥寥，根本没想过会中大奖。“开奖当



晚我查了开奖号码，当时知道自己中奖了，一开始心里还是很平静的，但过一会就心潮澎湃了。”倪先生说，这两天他一直没睡好，现在中奖也兑了心也放了，回家后的第一件事情就是蒙头睡觉。

